
Tříkrálová sbírka 2015

Tříkráloví  koledníci  Vám  již  tradičně  přinesou  požehnání  pro  Váš  domov  v  první 
polovině  ledna,  konkrétně  v  době  od 1. do 14. 1. 2015.  Děkujeme  Vám  za  podporu 
Tříkrálové sbírky!

Vedoucí  skupinky  musí  mít  občanský  průkaz.  Dále  pak  na  viditelném  místě  průkaz  
s pověřením,  svými  osobními  údaji  a  podpisy  odpovědných  osob  potvrzené  Diecézní  
charitou ostravsko-opavskou. Koledníci mají známou válcovou pokladničku s červenobílým 
logem Charity Česká republika a číslem pokladničky zapečetěnou razítkem vašeho obecního 
nebo městského úřadu. Číslo pokladničky musí souhlasit s číslem průkazky. Všechny tyto  
náležitosti si můžete ověřit přímo u koledníků. Kdybyste si nebyli jisti nebo potřebovali 
další  informace,  můžete  je  získat  u  ředitele  Charity  Jablunkov  na telefonním čísle 
733755843. Pokud  Vás  tříkráloví  koledníci  nezastihnou  doma  a  Vy přesto  budete  chtít 
přispět, můžete takto učinit v Denním stacionáři Charity Jablunkov Bezručova 130 (vchod – 
zezadu MŠ pod Alžbětinkami) v pracovní dny v době 6.30 – 14.30.

V roce 2014 se v našem regionu vybralo 731 890 Kč. 65% z výtěžku se vrátilo do Charity 
Jablunkov.  Prostředky  byly  použity  na  provoz  a  doplnění  vybavení  Denního  stacionáře, 
Centra volnočasových aktivit a Humanitární pomoci. Zbylá částka (35%) byla rozdělena na 
činnost  Diecézní  charity  ostravsko-opavské,  Charity  Česká  republika  a  na  humanitární 
a rozvojovou  pomoc u  nás  i v zahraničí.  Také v  roce  2015  budou  Vaše  dary  použity  na 
podporu stávajících a rozvoj nových služeb Charity Jablunkov. Prostředky Tříkrálové sbírky 
podpoříme činnost Denního stacionáře, Centra volnočasových aktivit,  činnost Humanitární 
pomoci  -  zejména  Humanitárního  skladu  a  nově  zavedené  služby  Šatník,  oblast 
mimořádných událostí a rozvoj dalších charitativních služeb na Jablunkovsku.

Vaše podpora Charity Jablunkov je velmi významným zdrojem prostředků pro naši činnost. 
Charitu Jablunkov můžete podporovat také dalšími způsoby, o kterých naleznete informace 
na  webových  stránkách  Charity  Jablunkov  www.jablunkov.caritas.cz,  facebookové 
stránce  Charity  Jablunkov  nebo  telefonicky  (733  755  843)  či  osobně  u  vedoucích 
pracovníků.

Předem děkujeme za Vaši vstřícnost a otevřená srdce pro pomoc potřebným.

Bc. Petr Pavlíček, ředitel Charity Jablunkov
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